

## Публичные обсуждения результатов правоприменительной практики Южно-Сибирского межрегионального управления Росприроднадзора за I полугодие 2021 года

В целях реализации приоритетной программы Открытого Правительства «Реформа контрольной и надзорной деятельности» **26 августа 2021 года в 14:00** по адресу г. Кемерово, ул. Ноградская, 19а в формате видеоконференции состоялись публичные обсуждения правоприменительной практики Южно-Сибирского межрегионального управления Росприроднадзора на тему: «Анализ правоприменительной практики за I полугодие 2021 года».

Со вступительным словом выступил руководитель Налимов Сергей Илларионович. Открывая встречу, Сергей Илларионович затронул тему изменений в области госконтроля, связанных со вступлением в силу отдельных положений Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в РФ», а также отметил, что теперь акцент в контрольно-надзорной деятельности сместился с проведения проверок в сторону профилактических мероприятий и на упрощение взаимодействия подконтрольных субъектов с инспекторским составом.

Далее, начальником отдела информационно-аналитического обеспечения и делопроизводства Михеевой Ольгой Султановной подведены итоги работы Южно-Сибирского межрегионального управления Росприроднадзора за I полугодие 2021 года. В ходе доклада, Ольга Султановна ознакомила присутствующих с итогами контрольно-надзорной и разрешительной деятельности Управления за указанный период, основными нарушениями, которые выявлялись работниками Управления в ходе контрольно-надзорных мероприятий, пути их устранения, затронула тему государственного учета объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду.

На мероприятии также выступил начальник отдела государственного геологического, земельного надзора и надзора за особо охраняемыми природными территориями и в сфере охоты по Кемеровской области Квасников Дмитрий Сергеевич. В ходе выступления Дмитрий Сергеевич ознакомил присутствующих с правилами организации мероприятий по предупреждению и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов на территории Российской Федерации, а также с порядком выдачи Росприроднадзором заключений в отношении объекта капитального строительства, относящегося в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды к объектам.

Далее, начальник межрегионального отдела правового обеспечения Аленичева Татьяна Валерьевна выступила с докладом на тему «Обзор изменений в законодательстве по вопросам, относящимся к сфере деятельности Росприроднадзора», а также рассказала о результативности судебной работы в Управлении.

По итогам анализа и учета анкетирования по проблемным вопросам правоприменительной практики при осуществлении Южно-Сибирского межрегионального управления Росприроднадзора мероприятий по контролю (надзору), в адрес Управления поступил 41 вопрос, ответы на которые в связи с ограничением продолжительности видеотрансляции размещены на официальном сайте ([www.42.rpn.gov.ru](http://www.42.rpn.gov.ru)), в разделе «Природопользователям», подраздел «Правоприменительная практика».